
Profundiza


Problemas de comparación 5 (CM5) 

• Un año en Marte tiene una duración de 687 días terrestres, que son 322 
terrestres más que un año terrestre. ¿Cuántos años tiene un año terrestre?


• El planeta Venus desde la superficie hasta el centro del planeta mide 
6051km que son 3612km más que los que hay desde la superficie al 
centro del planeta Mercurio. ¿Cuántos kilómetros hay desde la superficie 
al centro de Mercurio?


Problemas de comparación 6 (CM6) 

• Sara nada 3.256 metros en la competición y nada 375 menos que Lucía. 
¿Cuántos metros ha nadado Lucía?




Problemas de reparto igualitario (RI) 



• ¿Cuántas monedas de 5 céntimos tendríamos que cambiar por otras de 
50 céntimos para que hubiera el mismo número de monedas de ambos 
tipos?


• ¿Cuántas monedas de 10 céntimos necesitaríamos para tener la misma 
cantidad que  con las monedas de 20 céntimos?


Inventa las preguntas y resuelve. 


El lunes fueron a ver el entrenamiento del equipo del 
balonmano 240 personas, tres veces más que el martes y 
el miércoles tan solo 60 personas.


Inventa, crea y razona


